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A Budapest–Pécel közötti vonalszakaszon 20-30 perccel meghosszabbodik a menetidő, váltóállítási
nehézségek miatt. A közúton Pécel és Isaszeg, Gödöllő és Máriabesnyő települések között balesetek miatt leállították
a közúti forgalmat. Az M3 autópályán, és a 3-as számú főúton az időjárás miatt a pótlóbuszok, köztük a
Budapest-Hatvan közötti InterCity pótlóbuszok menetideje jelentősen megnőtt.
A Budapest–Vác–Szob, a Budapest–Lajosmizse és Budapest–Cegléd–Debrecen–Záhony, illetve a
Budapest-Szeged vonalon 30-60, esetenként 60-80 perccel hosszabbodik meg a vonatok menetideje. A
Nyugati pályaudvaron a havazás miatt nehézkes a váltóberendezések kezelése, vonattorlódások alakulnak ki a
Nyugati előtt. Egyes nyíregyházi és szegedi vonatok 100-140 percet késnek. Időjárási ok miatt
a Budapest-Nyugati pályaudvar és Monor, illetve a Monor és Budapest közötti személyvonatok nem
közlekednek. Helyettük a zónázó vonatok minden állomáson és megállóhelyen megállnak. 10:46-tól Szolnok
és a Nyugati pályaudvar között valamennyi vonaton felhasználhatók a Budapest-Nyugati-Szolnok, vagy ennek
részviszonylatára érvényes menetjegyek (feláras vonatokon felár megváltása nélkül is). A feláras vonaton a pótjegy
nélkül utazók a szabadon maradt ülőhelyeket foglalhatják el.
A fóti állomáson akadozik a vonatok fogadása és indítása. A Budapest–Veresegyház–Vác vonalon 160-180
perces a késés a délelőtti órákban.
A Budapest–Újszász–Szolnok vonalon 30-40 perces késések vannak. A budapesti és környéki állomásokon a
vasúttársaság hókészenlétet rendelt el, biztosítják a megfelelő létszámot a váltók és a peronok tisztításához. Az
ország más vonalain nagyobb késések nincsenek.
Időjárási ok miatt a következő vonatok nem közlekednek a mai napon: Keleti pályaudvarról Sülysápra
12:20-kor és a Sülysápról a Keletibe 13:24-kor induló S60-as jelzésű vonat. A Nyugati pályaudvarról Lajosmizsére
14:18-kor induló S21-es jelzésű vonat. Műszaki ok miatt a Nyugati pályaudvarról Prágába 13:40 induló
Metropolitan EuroCity vonat a mai napon nem közlekedik. 
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